JK-C1M, IK-C2M

Jlvonsl KpEMHHUEBBIE, TOYEUHBIE, CMECUTEbHBIE. [IpeHasHaYe bl IS IPUMEHEHHS B IPE00PA30BATENSIX YaCTOTHI
Ha anuHe BosHBI 10 cMm. BrImyckaroTcss B MeTayUIOKEpaMHUYECKOM KOpPIyCe € KECTKMMH BbIBOAaMH. Tum auona
MIPUBOJUTCS HA KOPITyCE.
Macca quoza He 6onee 2,5 1.
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DJIeKTpHYeCKHe MapaMeTphbl
IMotepu npeobpazoBanwust mpu Ppa = IMBT, A=9,8cM U rpoci = 400 Owm, He Gosee:

Beinpsimiennbli Tok npu Prig = 1MBT, A = 9,8¢M U 14, = 350 OmMm, He MeHee 0,4 MA
BeixoaHoe mrymoBoe otHotieHue P = 1MBT u A =3,2¢cMm, He Goree:

JK-CIM. .ot 2,7
JK-C2Muiiiiieeeee e 2
Koaddunmenr crostiueii BoaHbI 0 HanpspkeHuto npu Pt = IMBT, A = 9,8cMm 1 rpoci = 3500mM, He Ooree:
AK-CIM . e e 3,5
JK-C2Mu.iiieeeee e 3
TTocTostHHBIN 00paTHBIN TOK, HE OoJiee:
JK-CIM e, 150 MxA
JK-C2M ... e 250 MxA

IIpenenbHbIe IKCIIIyaTALIMOHHbIE JAHHbIE
HNmnynbcHas paccenBaemasi MOIIHOCTS ..... 300 MBt
OHeprus UMITyIIbca . . ... 0,3*107 Ik

Temmeparypa OKpyKaromeil Cpems ...... —60...+ 100 °C




